

УТВЕРЖДАЮ
Глава городского округа Кашира

«»  2019 года
А.П. Спасский

ПРОТОКОЛ № 1/19

заседания Антинаркотической комиссии и Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Кашира

г. Кашира, М.О.

от « 28 » марта 2019 г.

Председательствовал:

Главы городского округа Кашира А.П. Спасский

Секретарь Антинаркотической комиссии городского округа Кашира, главный аналитик отдела ГО, ЧС и ТБ управления безопасности и жилищных субсидий администрации городского округа Кашира М.А. Иванова

Помощник Каширского городского прокурора Е.А. Раковица

Члены антинаркотической комиссии: Бакеева О.В., Вербовая А.Ю., Гаврюченков А.Г., Епифанов В.В., Дудова Н.А., Зосимова С.Р., Кривицкая Т.В., Кузьмин О.А., Германов А.В., Благодичный Каширских церковей Валерий Сосковец, Фетисов П.В., Филяева Г.Н., Якушев Р.В.

Начальник управления-начальник отдела Ожерельевский Кузнецова М.С., начальник территориального отдела Базаровский Степнова Р.В., начальник территориального отдела Знаменский Вахрушев С.Л., начальник территориального отдела Колтовский Митина О.И., начальник территориального отдела Топкановский Кручинин И.Н., начальник территориального отдела Домнинский Сапожников С.В.

Приглашенные: Кузнецов В.В., член ОНФ при Президенте РФ, руководитель структурного отдела в гоКашира «Офицеры России»; Горбунова Т.И., начальник отдела воспитания, безопасности Управления образования администрации городского округа Кашира, Горячева Л.В., зам. руководителя ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Каширское"; Коханкин А.Н., руководитель социально-психологической службы колледжа «Московия»; Ю.В. Шапиро, педагог-психолог ОСП «Ожерельевское» колледжа «Московия»; А.А. Румянцев, руководитель

службы охраны труда колледжа «Московия», зам. директора филиала Красногорского экономико-правового техникума Сивушина Н. А.

Представители средств массовой информации городского округа Кашира
А. Адигамова, В. Ватулин, Каширское ТВ

1. «Об итогах работах Антинаркотической комиссии городского округа Кашира за 2018 год»

Секретарь Антинаркотической комиссии городского округа Кашира, главный аналитик отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и территориальной безопасности управления безопасности и жилищных субсидий администрации городского округа Кашира М.А. Иванова

На территории городского округа Кашира работает Антинаркотическая комиссия, в состав которой входят представители всех субъектов профилактики

Деятельность комиссии в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с планом работы на 2018 год, в рамках реализации окружной целевой программы «Безопасность городского округа Кашира на 2017-2021 годы».

Проведено 4 заседания Антинаркотической комиссии, в ходе которых рассмотрено 14 вопросов.

В целях оздоровления оперативной обстановки, борьбы с наиболее тяжкими видами преступных посягательств в отчетном периоде сотрудниками году ОМВД России по городскому округу Кашира проведены профилактические и оперативно-поисковые мероприятия. Наиболее значимые из них: «Антитеррор», «Быт», «Наркопритон», «Дача», «Арсенал», «Улица», «Контрафакт», «Дети России», «Нелегал», «Розыск», «Алкоголь», «Анаконда», «Каникулы», «Квартира», «Сообща, где торгуют смертью».

В 2018 году ОМВД России по городскому округу Кашира выявлено 69 преступлений по линии НОН (АППГ – 78). В суд направлено 64 уголовных дела.

Из незаконного оборота в 2018 году изъято 1197,26 гр (2017 г. – 11057,59 гр).

Однако, из наиболее значимых фактов деятельности ГНК Каширской полиции (ОМВД России по городскому округу Кашира) по борьбе с наркотиками следует отметить пресечение канала поставки наркотических средств и психотропных веществ из г. Москвы в южные регионы России. Операция была проведена в конце сентября 2018 года. В ней принимали участие сотрудники ОМВД России по городскому округу Кашира, сотрудники управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Московской области, сотрудники главного управления по контролю за оборотом наркотиков МВД России. Всего за два дня было изъято более 300 килограмм наркотиков, из так называемой молодежной группы: гашиш, амфетамин, МДМА (экстази), α – PVP (соли). Было задержано трое человек, в

отношении которых в настоящее время проводится расследование. Данное задержание позволило сотрудникам МВД России пресечь деятельность ОПС – организованного преступного сообщества и широкой сети распространителей наркотиков в различных регионах России.

В рамках оперативно-профилактической операции «Мак-2018» сотрудниками каширской полиции был выявлен очаг произрастания дикорастущего наркосодержащего растения – конопля. Некоторые кусты конопли достигали высоты выше человеческого роста. Участие в мероприятии по ликвидации конопли на берегу р. Ока приняли сотрудники участковой службы и ГНК ОМВД России по городскому округу Кашира, члены Антинаркотической комиссии и Общественной палаты городского округ Кашира. Конопля была уничтожена путем сжигания.

Основная доля изъятых наркотиков и возбужденных уголовных дел приходится на 16 роту 2 полка ДПС (южный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области. В отчетном периоде ими было выявлено 139 подтвержденных фактов незаконного провоза, хранения наркотиков, возбуждено – 49 уголовных дел.

За 2018 год личным составом линейным отделом полиции УВД МВД России на железнодорожной станции Кашира выявлено 13 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. К уголовной ответственности привлечено 13 граждан. Из них: 2 жителя городского округа Кашира, 5 жителей гоСтупино, 3 жителя г. Москва, , 1 житель Серебряно-Прудского района, 1 – республики Украина, 1 житель Пензенской области.

Из незаконного оборота изъято 197 гр наркотических средств (Героин – 15,04 гр., Мефедрон – 3,34 гр., Производные N-метилэфедрона – 97,35 гр., Гашиш – 6,65 гр., Метилэфедрон – 13,62 гр., Марихуана – 0,72 гр., Амфетамин – 60,28 гр.).

В 2018 году сотрудниками ОДН ОМВД России по гоКашира было поставлено на учет 10 несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства (2017 г. – 3, 2016 г. - 1), 2 (2017 г. – 7, 2016 г. – 2) - за токсикоманию, 23 (2017 г. - 25, 2016 г. - 18) подростков поставлено за употребление спиртных напитков.

В течение 2018 года Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Кашира проводилась индивидуальная профилактическая работа в отношении 190 несовершеннолетних. В отношении несовершеннолетних, употреблявших наркотические и токсические вещества индивидуальная профилактическая работа продолжается, а именно: 10 подростков контролируются Комиссией в связи с употреблением наркотических веществ, 4 – токсических.

На контроле в КДН и ЗП состоит 1 семья, в которых родители замечены

в употреблении наркотических средств, 3 семьи, в которых родители, осуждены за преступления, связанные с хранением и распространением наркотических веществ. В отношении 1 семьи индивидуальная профилактическая работа прекращена в связи с улучшением социального положения, семья снята с учётов в органах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В 2018 году инспекцией исполнения наказания (Каширским межмуниципальным филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области) состояло 74 человек, которым по приговору суда за незаконный оборот наркотиков, 23 осужденным была назначена отсрочка отбывания наказания с возложением обязанности пройти лечение при назначении наказания, не связанного с лишением свободы — статья 72.1 УК РФ. Из 23 чел. успешно прошли лечение – 15 чел. (2017 г. – 11), прервали лечение 8 чел. (2017 г. – 4).

По данным территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Московской области в Ступинском районе, городе Кашира, рабочем поселке Серебряные Пруды в 2018 году от отравления наркотическими средствами (опий, героин) умерло 4 человека.

На 01.01.2019 г. с диагнозом «алкоголизм», «наркомания», «токсикомания» на учете ГБУЗ МО «Психиатрическая больница № 28» состоит 2252 чел. (2016 г. - 2003 человек, в 2015 году - 1982 чел., 2014 г. – 1986 чел.).

С диагнозом «наркомания» - 197 чел., из которых 29 чел. впервые; из них 10 несовершеннолетних, из которых 8 чел. впервые.
(2017 г. – 111 чел., 2016 г. – 110 чел.; н/летних – 0)

Пролечено наркологических больных стационарно – 27 чел., амбулаторно – 42 чел.

Возрастная категория лиц с диагнозом «синдром зависимости от наркотических веществ (наркомания)» и «пагубное (с вредными последствиями) употребление» 15-17 лет до 40-59 лет., из которых самая многочисленная категория 18-19 лет.

Двое больных наркоманией, которые употребляют наркотики инъекционно, имеют позитивный статус по ВИЧ-инфекции.

В ремиссии с диагнозом «синдром зависимости от наркотических веществ» находится:

от 6 мес. до 1 года – 3 чел., от 1 до 2 лет – 3 чел., свыше 2 лет – 2 чел.

Проведено анонимное тестирование на содержание наркотиков среди 1250 учащихся школ и студентов ОСП Каширское и ОСП Ожерельевское колледжа «Московия». Результаты отрицательные.

Одним из важнейших направлений в профилактике наркомании является антинаркотическая работа с детьми и подростками, организация и

проведение мероприятий, направленных на популяризацию массовых и дворовых видов спорта, вовлечение детей и подростков в систематические занятия физической культурой и спортом по месту жительства.

В 2018 году проводились окружные антинаркотические мероприятия, в рамках празднования Всемирного дня борьбы с наркоманией и наркобизнесом; ежегодные осенние и весенний антинаркотический марафон; традиционной антинаркотической акции «Право на жизнь»; областного сентябрьского антинаркотического месячника «Вместе против наркотиков». Во всех мероприятиях участвовали дети, входящих в «группу риска», состоящие на различных учетах.

На территории городского округа Кашира функционирует 1 учреждение дополнительного образования в сфере культуры, где организовано 9 отделений и 1 спортивная школа, охват детей составляет 4804 человек.

В учреждениях культуры работает 218 клубных формирований, в которых активное участие принимает 2853 жителя гоКашира разных возрастов.

Ежегодно на территории городского округа Кашира с целью привлечения населения к здоровому образу жизни, к занятиям физической культурой и спортом на базе спортивных центров функционируют секции по 14 видам спорта и спортивные федераций по 2 видам спорта.

С каждым годом растет популярность деятельности молодежных общественных организаций. В 2018 году на территории городского округа Кашира их работало 24, из них: 2 организации (зарегистрированных в органах юстиции) и 22 организации (не зарегистрированные). Постоянными членами этих организаций являются 1153 подростков, а при проведении данными организациями мероприятий количество участников расширяется до 2000.

Мероприятия по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни проводятся не только в городе, но и в селах и на отдаленных от центра территориях. Всеми подразделениями муниципальных учреждений культуры (клубами) профилактическими мероприятиями антинаркотической направленности охвачено 11960 человека.

Во всех городских молодежных мероприятиях, акциях, марафонах принимают участие волонтеры по профилактике вредных привычек в молодежной среде. В 2018 году прошли обучающие семинары по профилактики наркомании и сегодня на территории городского округа Кашира активную пропаганду здорового образа жизни в молодежной среде ведет 750 волонтеров.

В соответствии с планом работы, программой развития образовательные учреждения округа проводят целенаправленную работу по профилактике немедицинского потребления наркотических и психотропных веществ, антинаркотической и антиалкогольной пропаганде, популяризации здорового образа.

В учреждениях образования городского округа Кашира в 2018 году

была организована работа по вовлечению обучающихся во внеклассные мероприятия, военно-патриотические клубы, клубы интернациональной дружбы, детские общественные объединения, спортивные секции, кружки, волонтерские отряды с охватом более 6000 детей.

Регулярно в школах округа демонстрируются тематические видеофильмы, конкурсы творческих работ, проводятся спортивные мероприятия.

В период летней оздоровительной кампании 2018 г. работа по данному направлению проводилась в ДОЛ с дневным пребыванием (охват 1200 детей от 7 до 14 лет) использовались массовые формы проведения досуга детей, связанные не только с формированием у них потребности здорового образа жизни; но и привлечение их к мероприятиям гражданско-патриотической направленности.

Систематически ведется профилактическая работа с родителями учащихся: родительские лектории, дискуссионные родительские собрания, индивидуальные беседы с родителями о поведении учащихся и вреде алкоголизма, табакокурения, наркомании.

Однако самое главное в работе «профилактических» служб с подростками – формирование психологической готовности к отказу от употребления психоактивных веществ.

Большую просветительскую работу в профилактике наркомании, терроризма, правонарушений проводили и проводят в колледже «Московия» ОСП Каширское и ОСП Ожерельевское, в Ожерельевском колледже железнодорожного транспорта – филиала Петербургского государственного университета путей сообщения, филиале Красногорского экономико-правового техникума.

При проведении профилактических мероприятий антинаркотической направленности Комиссия активно взаимодействует с молодежными, общественными, религиозными объединениями, осуществляющими деятельность по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни на территории области.

Все проводимые мероприятия антинаркотической направленности, а также деятельность органов системы профилактики, проводящих антинаркотическую работу регулярно освещаются в СМИ и на площадках Интернета.

В 2018 году Благодарственными письмами от имени Главы гоКашира были награждены сотрудники ГАУ МО «Информационное агентство Каширского района Московской области» газеты «Каширские известия», ТВ «Кашира» репортажи по профилактике употребления психоактивных веществ способствуют формированию в молодежной среде сохранению физического, личностного и социального здоровья.

С целью организации взаимодействия антинаркотической комиссии с общественностью работает общественная приемная по вопросам

соблюдения законодательства в сфере наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров. В 2018 году поступала информация о лицах, употребляющих наркотики; местах сбора асоциальных лиц, где, возможно, употребляют наркотики; о местах распространения незаконной рекламы наркотических средств. Полученная информация направлялась в ОМВД России по гоКашира, для принятия компетентных решений.

В 2018 году по инициативе Общественной приемной Антинаркотической комиссии гоКашира был закрыт сайт на Telegram, на котором предлагался к покупке большой ассортимент наркотиков, психостимуляторов, спайсов.

Общими усилиями Антинаркотической комиссии гоКашира, управляющими компаниями, организациями, учреждениями, волонтерами, жителями Каширы, частными лицами, на чьей собственности были размещены незаконные надписи, в 2018 году было закрашено около 40 надписей с рекламой наркотиков и контактами их продавцов.

Только с начала этого года уже было уничтожено 30 надписей.

За этими надписями таится опасность, в первую очередь для подростков. Ведь наркоторговцы преподносят «закладку» как игру «в клад». Надо подросткам, да и взрослым тоже, объяснить, что всегда должен настораживать «легкий» заработок в Интернете, так как все это уголовно наказуемые деяния. Да и ответственность в первую очередь будет нести именно тот, кто делает наркотические закладки, а того, кто подстрекает молодежь к таким «легким» заработкам, еще надо найти и доказать его преступный умысел.

Необходимо, чтобы любой ответственный человек не оставался безучастным к проблеме, и самостоятельно уничтожал такие «рекламные баннеры» на стенах своего дома, забора, подъезде. Помня, при этом, что уничтожив надпись, он, быть может, не даст кому-то сделать роковой шаг.

Из представленной выше информации видно, что в городском округе Кашира проведена большая работа по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, профилактике вредных привычек и формированию здорового образа жизни среди жителей округа.

Работа по антинаркотической деятельности зависит от всех заинтересованных структур, будь то силовые ведомства или учреждения, ведущие только профилактическую работу в этом направлении. Более действенной и эффективной она будет при участии населения района. Надо разрушать романтику субкультуры, чтобы употребление наркотиков стало не только противозаконным, но и не престижным.

Комиссия решила:

- 1.1. Информацию принять к сведению.
- 1.2. Членам Антинаркотической комиссии:
 - 1.2.1. продолжить практику проведения комплексных мероприятий по профилактике наркомании, токсикомании и других негативных явлений среди

подростков и молодежи.

1.2.2. организовать в рамках своих должностных полномочий контроль выполнения поручений, содержащихся в решениях Комиссии.

1.2.3. обеспечить подготовку материалов к заседаниям Комиссии в строгом соответствии с планом работы Антинаркотической комиссии на 2019 год.

1.3. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат АНК в установленные сроки.

2. «Об итогах проведения в общеобразовательных организациях ежегодного анонимного социально-психологического тестирования учащихся/студентов на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ и выработка на его основе мер по совершенствованию воспитательного процесса»

Управление образования городского округа Кашира, ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Каширское", ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Ожерельевское"

Горбунова Т.И., начальник отдела воспитания, безопасности
Управление образования администрации городского округа Кашира

Данное тестирование проводится уже 6-ой год и осуществляется в соответствии с приказом министра образования Московской области «О проведении социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных учреждениях», Приказом управления образования и приказами руководителей образовательных учреждений.

Процедура конфиденциальна и анонимна.

Тестирование проводится при наличии информированного согласия в письменной форме одного из родителей (законного представителя) обучающихся, не достигших возраста 15 лет. Согласие фиксирует разрешение ребенку участвовать в тестировании, а также подтверждает осведомленность о цели тестирования, его длительности и возможных результатах.

В сентябре 2018 года в целях информирования обучающихся и родителей о целях и задачах тестирования во всех ОУ проведены классные и родительские собрания, а также индивидуальные беседы, собраны согласия – 2397 чел. (АППГ - 1895 чел.).

Цель - выявление особенностей личностных качеств обучающихся для изучения и оценки проблематики отклоняющегося поведения в конкретной образовательной организации.

Алгоритм действий: назначение куратора – ответственного за социально-психологическое тестирование в каждом ОУ, регистрация его на портале Центра психолого-педагогической реабилитации, коррекции и образования «Ариадна», выбор даты и времени тестирования.

С 24 сентября по 16 ноября 2018 года проходило социально-психологическое тестирование, которое позволяло выявить не потребителей ПАВ, а «группу риска»,

В наших образовательных учреждениях протестировано в этом уч.году – 2298 человек (АППГ - 1925 чел. с 7 по 11 класс), что на 373 человека больше

Данная методика повторяет прошлый год, она называется «Диагностика деструктивного поведения у подростков», позволяет понять школьный климат, психологическую обстановку в образовательном учреждении.

Методика компьютеризирована, состоит из 86 вопросов.

Количество подлежащих - 2397;

Количество участников тестирования – 2298;

Количество отказавшихся – 94 человека.

Не прошли тестирование – 56 человек.

- Риск аддикции составил 17% (это риск формирования зависимости - «группа риска»);

- Риск делинквентности составил 18% (это риск склонности к нарушениям каких-то правил);

- Риск аутоагрессии составил 5% (это риск формирования повреждающего поведения, когда ребенок не может выплеснуть агрессию и начинает причинять себе вред: бить стены кулаком, наносить порезы).

По среднему показателю процент «группы риска» по данным сформированных отчетов в гоКашира составил 17% (средний по области 20%).

Следующий этап немедицинского потребления – это проведение медицинских осмотров, который уже начался (720 детей пройдут медосмотры и в сентябре-октябре - 380).

Горячева Л. В., зам руководителя ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Каширское"»

В октябре - ноябре 2017 г. было проведено добровольное социально-психологическое тестирование.

Тестирование осуществлялось в соответствии с приказом министра образования Московской области от 08.06.2017 № 1810 «О проведении социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в образовательных организациях на территории Московской области, в 2017-2018 учебном году в ОСП «Каширское», которое было направлено на определение уровня психологического неблагополучия подростков и определение конкретных направлений для профилактики и коррекционной работы в системе образования. Был издан приказ по колледжу «Об организации социально-психологического тестирования в колледже» создана комиссия по организации и проведению социально-психологического тестирования, составлен календарный план проведения тестирования с указанием дат, времени проведения в каждой группе.

Тестирование проводилось анонимно в электронном виде в режиме on-lain, с согласия студентов (было получено письменное информированное согласие каждого студента), в целях информирования были проведены родительские собрания, беседы, классные часы со студентами и родителями,

подготовлен кабинет информатики.

Данные по тестированию поступали для обработки в центр «Ариадна».

Установлено:

а) общее число обучающихся, подлежащих социально-психологическому тестированию (1, 2, 3 курсы):

всего по списку – 375 чел.,

общее число обучающихся, которые прошли тестирование – 375 чел.

б) Число обучающихся, не прошедших тестирование

всего 0 чел., в том числе по причине:

болезни – 0 чел.

отказа – нет.

По итогам социально-психологического тестирования выявлено 7,85% от общего контингента входящих в группу риска по уровню психологического неблагополучия (студенты групп: 1 курс – ПК-17, 3 курс – С/К-15, ТП/К-15).

Также в октябре 2018 г. был проведен профилактический медицинский осмотр с целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психоактивных веществ на базе Каширской психиатрической больницы № 28. Со студентов было получено письменное информированное согласие, в целях информирования были проведены родительские собрания, беседы, классные часы со студентами и родителями.

Было протестировано 120 студентов несовершеннолетних студентов.

Отказов не было, положительных результатов не выявлено.

В ОСП Каширское проводится работа со студентами, входящими в «группу риска».

Имеются планы взаимодействия:

- договор о взаимном сотрудничестве с ГКУ СО МО «Каширский СРЦН «Семья» от 27.03.2017 года,

- план совместных мероприятий по профилактике правонарушений среди обучающихся на 2017-2018 учебный год с КДН и ЗП Каширского городского округа и ОУУП ОМВД Каширского городского округа от 30.06.2017 года,

- план совместных мероприятий с отделом опеки и попечительства МОМО, по городским округам Кашира и Озеры от 30.06.2017 года,

- договор о взаимном сотрудничестве с Каширским молодежным центром от 30.08.2017 г.,

- договор о взаимном сотрудничестве с МУК «Каширская центральная библиотека» от 30.08.2017 г.,

- договор о взаимном сотрудничестве с Каширской Центральной библиотекой от 01.09.2017 г.,

- договор с МАУК «ЦКИ» «Центром культурных инициатив г.о.Кашира» от 27.11.2017 г.

Систематически проводятся встречи, лекции-беседы, диспуты с приглашением субъектов профилактики г.о.Кашира: гл.аналитиком ГО и ЧС г.о.Кашира Ивановой М.А, врача-нарколога ПБ-28 Гаврюченкова А.Г,

работников Каширского молодежного центра, сотрудников комиссий по делам несовершеннолетних на темы: «Я против наркотиков! Молодежь за здоровый образ», «Сделай правильный выбор», «Здоровый образ жизни студентов», психолога ССРЦ «Семья» Носковой С.В.

Имеется план мероприятий Каширского ОСП ГАПОУ МО «Профессиональный колледж «Московия» по профилактике наркомании и токсикомании среди студентов в колледже и прилегающей к нему территории на 2017-2018 учебный год.

На корпусе ОСП Каширское ежемесячно проходят заседания комиссии по профилактике правонарушений и асоциального поведения, на которых заслушиваются отчеты мастеров п/о, кураторов по предупреждению правонарушений, приглашаются студенты группы «риска», студенты, нарушающие правила внутреннего распорядка, пропускающие занятия без уважительной причины, родители (с начала учебного года проведено 5 заседаний).

Волонтерский отряд «Факел» принимает активное участие в антинаркотических мероприятиях проводимых как на корпусе ОСП Каширское, так и в окружных Акциях, марафонах, хороводах дружбы «Мир без вредных привычек».

Хочется отметить работу студенческого Совета ОСП Каширское, одним из его направлений является профилактика здорового образа жизни студентов. Актив студенческого Совета принимает участие в реализации областного проекта «Вместе в будущее» - участники имеют диплом, неоднократно участвовали в областном научно-практическом семинаре по профилактике наркомании в образовательном пространстве в медиосфере.

Ю.В. Шапиро, педагог-психолог ОСП «Ожерельевское» колледжа «Московия»

Тестирование направлено на определение рисков формирования зависимости от наркотических средств с ПАВ.

Тестирование проводилось согласно графику, предварительно проведена просветительская работа со студентами и родителями, имеется добровольное согласие на проведение.

В тестировании приняли участие студента 1-4 курсов. По итогам тестирования составлен план проведения профилактических мероприятий. План составлен в соответствии с данными по группам, т.е. в какой группе наиболее ярко проявляется тот или иной вид риска, мероприятия направлены на данную проблему.

Вторым этапом – было медицинское освидетельствование на факт употребления ПАВ. Приняли участие 150 чел., фактов употребления выявлено не было.

Хотелось бы остановиться на профилактической работе, направленной на формирование законопослушного гражданина и формирования потребности в ЗОЖ.

Приоритетными направлениями работы в колледже являются

патриотическое воспитание и пропаганда ЗОЖ.

Мы активно сотрудничаем с организациями округа по данным вопросам, заключены договора о сотрудничестве с КДН и ЗП, ОДН, Управлением опеки и попечительства, КМЦ, музеем л/д Ожерелье., проводим межведомственные мероприятия.

Частым гостем на наших мероприятиях бывает Марина Анатольевна Иванова, Раковица Елена Александровна, инспектора ОДН, представители КМЦ, дома культуры Ожерелье

Активная работа проводится по популяризации ж/д профессий, большой акцент делается на том, что ж/д транспорт является зоной повышенной опасности и случаи потребления наркотических и ПАВ недопустима.

Перед выходом на производственную практику студенты предоставляют 2 справки из МФЦ:

- об отсутствии судимости
- о том, что не привлекались ни к административной, ни к уголовной ответственности за потребление и распространение наркотических веществ.

А также проходя обследование на факт употребления ПАВ (сдают анализы в поликлинике).

Работа по профилактике ведется регулярно и систематически, вследствие чего результаты медицинского тестирования могут нас только порадовать.

Комиссия решила:

2. 1. Принять к сведению доклады.

2.2. Рекомендовать управлению образования администрации городского округа Кашира, руководителям ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Каширское", ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Ожерельевское":

2.2.1. проводить ознакомление учащихся средних школ и студентов учреждений среднего профессионального образования на классных часах с нормами закона «О наркотических средствах и психотропных веществах», Уголовного кодекса и Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации в части ответственности за незаконный оборот наркотиков;

2.2.2. внедрять современные и эффективные технологии профилактической работы и здоровьесбережения;

2.2.3. обеспечить максимальной занятостью учащихся/студентов;

2.3. Рекомендовать руководителям ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Каширское", ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия" ОСП "Ожерельевское" проводить работу по формированию у подростков навыка анализа и критической оценки информации, получаемой о наркотиках, и умения принимать правильные решения.

Срок: постоянно

Срок: до 27.06.2019 г., 16.12.2019 г.

2.4. Рекомендовать ОМВД России по городскому округу Кашира продолжить практику проведения профилактических мероприятий, направленных на выявление лиц, допускающих немедицинское употребление наркотических средств, допускающих распространение наркотиков в городском округе Кашира.

Срок: постоянно

2.5. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат АНК.

Срок: до 27.06.2019 г., 16.12.2019 г.

3. «О профилактике и предупреждении преступлений и административных правонарушений в общественных местах»

ОМВД России по городскому округу Кашира

В.В. Костин, начальник службы УИП ОМВД России по городскому округу Кашира

В целях профилактики и предупреждения преступлений и административных правонарушений в общественных местах ОМВД осуществлен комплекс мероприятий, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, обеспечение общественного порядка и безопасности.

На территории городского округа Кашира сотрудниками ОМВД еженедельно проводятся рейдовые мероприятия совместно со всеми правоохранительными органами городского округа Кашира, с привлечением народной дружины, а также частных охранных предприятий.

Нарушений общественного порядка и иных противоправных действий в период подготовки и проведения массовых мероприятий не допущено.

Всего за текущий период 2019 года на территории обслуживания ОМВД проведено 18 массовых мероприятий (АППГ- 18). Из них: культурно-зрелищных мероприятий – (представлений, народных гуляний, дискотеки и т.п.) – 10 (АППГ-12), религиозно-культурных – 4 (АППГ - 3); общественно-политических – 0 (АППГ- 0); спортивных 4 (АППГ- 3).

Осуществлены мероприятия по повышению уровня взаимодействия с органами власти и управления, правоохранительными структурами, в вопросах борьбы с преступностью и охраны общественного порядка.

На плановой основе организовано взаимодействие с соседними горрайорганами. Обеспечен обмен информацией по основным направлениям оперативно-служебной деятельности, в т.ч. по раскрытию преступлений по «горячим следам», противодействию незаконной миграции, незаконному обороту наркотиков, розыску преступников, лиц, причастных к совершению преступлений и без вести пропавших и т.д.

Продолжено взаимодействие со средствами массовой информации в вопросах объективного освещения актуальных проблем борьбы с преступностью, профилактики правонарушений и повышения авторитета

сотрудников полиции среди населения.

За январь – февраль 2019 года количество зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 11,0% с 109 до 97.

Сократилось количество зарегистрированных краж:

всего - 32 (АППГ- 47, - 31,9%), краж из квартир с 7 до 4, (- 42,9%), фактов краж транспортных средств не зарегистрировано.

Сотрудники ОВ ППСП приняли участие в выявлении 10 преступлений (АППГ - 11, динамика - 1 или -9,1%), раскрыто 8 преступления (АППГ - 7, динамика +1 или +14,3%), в том числе в общественных местах – 4 (АППГ- 2, или +100%), на улицах – 0 (АППГ стабильно), по «горячим следам» выявлено – 2 (АППГ - 1, динамика +1 или +100%). Выявлено 2 факта хранения наркотических средств (АППГ - 0), в настоящее время возбуждены уголовные дела по ст. 228 УК РФ по указанным фактам.

За отчетный период текущего года участковыми уполномоченными ОУУП ОМВД раскрыто 14 преступлений.

Всего в ОУУП и ПДН ОМВД на контроле и профилактическом учёте состоит 532 человека, из них отработано 358, в т.ч.: лиц, в отношении которых установлен административный надзор – 31 (отработано – 62), поставлено на учёт – 12; лиц, которые по формальным признакам подпадают под административный надзор – 19 (отработано – 38); лиц, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы – 36 (отработано – 25), поставлено на учёт – 0; лиц, условно-осужденных – 127 (отработано – 86), поставлено на учёт – 0; условно-досрочно освобождённые от отбывания наказания, имеющие ограничения – 16 (отработано – 12), поставлены на учёт – 2; совершивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений – 9 (отработано - 5); лиц, больных алкоголизмом, состоящих на учете в медицинской организации и представляющих опасность для окружающих – 54 (отработано - 40), поставлено на учёт - 0; лиц, больных наркоманией, состоящих на учете в медицинской организации и представляющих опасность для окружающих – 98 (отработано - 61), поставлены на учёт – 0; несовершеннолетних, состоящих на учёте в ОДН – 58 (отработано – 41), поставлено на учёт - 11; лиц, входящих в неформальные молодежные объединения противоправной направленности – 0, поставлено на учёт – 0;

Состоит на учёте 31 человек, в отношении которых установлен административный надзор.

В отношении указанных лиц составлено протоколов по ст. 19.24 КоАП РФ 5 (АППГ – 5), раскрыто 2 преступлений по ст. 314.1 УК РФ (АППГ-1) +100%.

Анализ практики применения административного законодательства показал, что число пресеченных ОМВД административных правонарушений (по статьям КоАП РФ, без учета ОГИБДД) составляет 896 (АППГ – 909).

Число выявленных правонарушений, предусмотренных гл. 18 КоАП РФ составило 98, АППГ – 59.

Допущен рост преступлений, совершенных в общественных местах на

175,0% - с 12 до 33 и на улицах с 1 до 9.

Службами ОМВД раскрыто 27 преступлений (АППГ - 9, +18 или +200%), совершенных в общественных местах городского округа Кашира (из 33 преступлений, комплексными силами раскрыто – 18 (АППГ: 3).

За анализируемый период преступлений, относящихся к категории «уличное» зарегистрировано 9 (АППГ - 1, +800%).

За февраль месяц 2019 года службами ОМВД раскрыто преступлений, относящихся к категории «уличное» - 3 (АППГ - 2, +1 или +50 %).

Выявлено 10 преступлений (АППГ: 10) выявленных по «горячим следам», (1 из 6 преступлений раскрыто нарядами комплексных сил)

С 18.03.2019г. по 24.03.2019г. на территории городского округа Кашира сотрудниками ОМВД проведена операция «Быт», по результатам которой раскрыто 9 преступлений и выявлено 58 административных правонарушений.

Работа в данном направлении будет продолжена.

Комиссия решила:

3.1. Информацию принять к сведению.

3.2. Рекомендовать ОМВД России по городскому округу Кашира продолжить проведение мероприятий, направленных на выявление, предупреждение преступлений и административных правонарушений на территории округа;

3.2.1. проводить оперативные мероприятия по выявлению и пресечению фактов нелегальной реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции в ночное время на объектах розничной торговли, в аптечной сети, в жилом секторе, в том числе несовершеннолетним лицам;

3.2.2. реализовать комплекс мер по проверке водителей на предмет выявления признаков опьянения в рамках проведения профилактических мероприятий;

3.2.3. с помощью СМИ широко освещать проблемы борьбы с преступностью, роль и место в этом органов внутренних дел, формировать у населения уважительное отношение к закону.

Срок: постоянно

3.2.4. Осуществлять взаимодействие с филиалом по г. Кашира и Каширскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области по обмену информацией о состоянии рецидивной преступности, об осужденных, совершивших преступления и административные правонарушения, сменивших место жительства, уклоняющихся от отбывания наказания без изоляции от общества.

Срок: постоянно

3.3. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат МКПП.

Срок: до 27.06.2019 г., 16.12.2019 г.

4. «О дополнительных профилактических мерах по предупреждению правонарушений и травматизма на объектах железнодорожного транспорта, в том числе развития неформального молодежного движения «трейнсерфинг»

ЛОП на ж/д ст. Кашира

А.В. Германов, начальник ЛОП УВД МВД на ж/д ст. Кашира

Личным составом ЛОП на ж.д. ст. Кашира обслуживается оперативный участок общей протяжённостью 176 км., проходит по четырём районам Московской области: Каширскому, Ступинскому, Домодедовскому и Коломенскому. Протяжённость оперативного участка по главному ходу составляет 81 км. Протяжённость по БОК составляет 95 км., границами участка являются ст. Усады (городской округ Ступино) и по ст. Непецино (городской округ Ступино), а так же в зону оперативного обслуживания входят 23 км перегона Жилёво-Яганово.

За период 2018 года в КУСП зарегистрировано 969 заявлений, сообщений и иной информации о совершенных правонарушениях. За 2 месяца 2019 года зарегистрировано 96 сообщений. Количество зарегистрированных преступлений возросло на 12 и составило преступлений составило 39. Основными преступлениями совершенными на территории обслуживания являются преступления, совершенные в сфере незаконного оборота наркотических средств.

В 2018 году личным составом ЛОП на железнодорожной станции Кашира выявлено 13 преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Из них 11 фактов хранений: 7 фактов – значительный размер наркотических средств (ст. 228 ч.1 УК РФ), 4 факта – крупный размер (ст.228 ч.2 УК РФ). Выявлено 2 факта покушения на сбыт в крупном размере (ст. 228.1 ч.4 УК РФ).

Из незаконного оборота изъято:

героин - 15,04 гр.

мефедрон – 3,34 гр.

производные N-метилэфедрона – 97,35 гр.

гашиш – 6,65 гр.

метилэфедрон – 13,62 гр.

марихуана – 0.72 гр.

амфетамин – 60,28 гр.

К уголовной ответственности привлечено 13 граждан. Из них 5 жителей городского округа Ступино, 3 жителя города Москва, 2 жителя городского округа Кашира, 1 житель Серебряно-Прудского района, 1 – республики Украина, 1 житель Пензенской области.

Остальные преступления связаны с хищением личного имущества граждан – 8 преступлений. 1 грабёж совершенный в помещении вокзала железнодорожной станции Ступино. Зарегистрировано 8 фактов вандализма.

Данные преступления связаны с повреждением стеклопакетов в

электropоездах и поездах дальнего следования. Кроме этого имеют место хищения имущества принадлежащего железнодорожным организациям. В 2018 году таких фактов зарегистрировано 7. Лица совершившие данные преступления установлены.

В 2018 году выявлено 799 административных правонарушителей. Основными видами совершенных правонарушений являются:

мелкое хулиганство – 30.

распитие спиртных напитков в общественных местах - 385.

переход ж.д. путей в неустановленном месте – 55.

Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и объектах). Ответственность за данное правонарушение предусмотрена частью 1 ст. 6.24 КоАП. В 2018 году составлено 312 протоколов за совершение данного правонарушения.

Выявлено 18 нарушений миграционного законодательства.

В 2018 году направлено 52 материала по правонарушениям для рассмотрения в КДН и ЗП. Проведено 88 профилактических бесед. 7 бесед проведено на родительских собраниях. За совершение правонарушений доставлено 47 несовершеннолетних. Основными видами совершенных правонарушений несовершеннолетними являются переход ж.д. путей в неустановленном месте – 22.

В 2018 году зарегистрировано 6 фактов смертельного травмирования. Из них 1 факт смертельного травмирования несовершеннолетнего по станции Михнево городского округа Ступино. Происшествие произошло из-за перехода путей в неустановленном месте и по собственной невнимательности. В 2019 году зарегистрирован 2 факта смертельного травмирования – оба на станции Ступино. Случаи смертельного травмирования произошли по невнимательности самих граждан при переходе железнодорожных путей, а нарушений правил поведения на объектах железнодорожного транспорта.

На постоянной основе, совместно с представителями железнодорожных организаций, проводятся комиссионные обследования объектов транспортной инфраструктуры, в том числе пассажирских платформ.

«Трейсерфинг» - относительно молодое экстремальное движение. Самый простой и распространенный вид – это зацепинг. Это езда снаружи состава. Многие занимаются этим ради развлечения. Но в итоге всегда цель одна – выложить видео в Интернет и собрать как можно больше лайков и просмотров, для того чтобы «прославиться». Подавляющая часть этого движения – подростки до 18 лет. Железнодорожные пути – это место повышенной опасности. Конструкция вагона снаружи не рассчитана на проезд пассажиров, там нет специальных надежных креплений. Кроме этого на крышах вагонов расположены провода и кабели под высоким напряжением. В 2018 году зарегистрировано 25 фактов рассматриваемых вида правонарушений. Ответственность за данный вид правонарушения предусмотрена по ст. 11.17 КоАП РФ «Нарушение правил поведения граждан

на железнодорожном, воздушном или водном транспорте. Ч.1 настоящей статьи – посадка или высадка граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или других не приспособленных для проезда пассажиров местах, а равно самовольная без надобности остановка поезда либо самовольный проезд в грузовом поезде – влечет наложение административного штрафа в размере 100 рублей.

В предстоящем периоде планируется продолжить проводимую работу с управлением по безопасности администрации городского округа Кашира по профилактике правонарушений на объектах транспорта. В среднем пассажиропоток на одной только станции Кашира составляет около 70 000 человек в месяц.

В настоящее время на территории обслуживания до 31 марта 2019 года проводится комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Безопасность». Данное мероприятие проводится в целях обеспечения безопасности проезда организованных детских групп следующих к местам отдыха и обратно, а также организации совместной деятельности органов внутренних дел на транспорте по предупреждению и пресечению совершения несовершеннолетними правонарушений, угрожающих безопасности движения на объектах транспорта и предупреждения детского травматизма. Обо всех видах правонарушений на транспорте можно сообщить на телефон дежурной части ЛОП на железнодорожной станции Кашира – 8 (49669) 39552.

Комиссия решила:

4.1. Информацию принять к сведению.

4.2. Рекомендовать ЛОП на ж/д ст. Кашира проводить профилактические мероприятия «Безопасность детей на объектах железнодорожного транспорта», направленных на предотвращение травматизма, гибели, правонарушений и преступлений несовершеннолетними.


Срок: постоянно

4.3. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат МКПП.

Срок: до 27.06.2019 г., 16.12.2019 г.

О выполнении настоящего протокола информировать аппарат Антинаркотической комиссии городского округа Кашира и аппарат Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Кашира в установленные сроки.

Секретарь Антинаркотической комиссии,
главный аналитик отдела ГО, ЧС и ТБ
управления безопасности и жилищных субсидий
администрации городского округа Кашира



М.А. Иванова